
[image: image1.emf]Свойства тригонометрических функций.   Вариант 1.   1. Вычислите:  а) 2 sin π 3   -   tg π 6 ;    б)  cos 2π + 2  ctg π 2 ;   в)   sin π 3 tg π 3   -   ctg π 4 .   2. Найдите со sα ,  tgα ,  ctgα ,  если   sinα = 8 17 ,    π 2 <α<π.     3.  Упростить выражение: а)  tgα ∙ ctgα   –   sin 2 α ;       б)  cos 2 α − 1 cos 2 α       Свойства тригонометрических функций.   Вариант 2     1.  Вычислите :   а ) 2 с os π 6   -   c tg π 3 ;     б ) sin 3 π 2   + 2  tg π ;    в )   cos π 6   ∙ ctg π 6   -   tg π 4   2.  Найдите   sin α ,  tgα ,  ctgα ,   если    cos α =   -   5   13 ,    π < α < 3 π 2 .     3.  Упростить выражение: а)  tgα ∙ ctgα   –   ( ctg α ∙ sin α ) ;         б) sin α 1 − cos α   –   1 + cos α sin α   .         Свойства тригонометрических функций.   Вариант 3 .   1. Вычислите:  а) sin 30 °   ∙ cos 60 °   -   sin 2   45 ° ;    б)  cos 2π + 2  ctg π 2 ;   в)   sin π 3 tg π 3   -   ctg π 4 .   2. Найдите со sα ,  tgα ,  ctgα ,  если   sinα = 15 17 ,    π 2 <α<π.   3.  Упростить выражение: а)  tgα ∙ ctgα   – ( tg α   cos α ) 2 ;       б)   (   1 cos 2 α   -   1) ∙ ctg 2 α .       Свойства тригонометрических функций.   Вариант 4 .   1. Вычислите:  а) 2 sin π 4   -   c tg π 3 ;    б)  sin 60 °∙ cos 30° +  c os 2 45 ° ;   в)   tg 2 π   –   sin 3 π 2   + 5 cos 2 π   2. Найдите  sin α ,  tgα ,  ctgα ,  если   cos α = 12 13 ,    3 π 2 <α< 2 π.   3.  Упростить выражение: а)  ( ctg 2 α   + 1) ∙ sin 2 α   –   cos 2 α ;       б)  1 − sin α cos α     -   cos α 1 + sin α .       Свойства тригонометрических функций.     Вариант 5 .     1. Вычислите:  а)  6 sin 30 °   -   2 c tg π 4 ;    б) 2 sin π 4 -   3 4 tg π   -   2 cos ( - π 6   );      в) cos 2 π∙ tg π 3   +  sin π 3   2. Найдите со sα ,  tgα ,  ctgα ,  если   sinα =   -   0,6 ,    π <α< 3π 2 .   3.  Упростить выражение: а ) ( 1 +  tg 2 α ) ∙ cos 4   +  sin 2 α ;       б)  1 − sin 2 α sin α cos α   ∙ tgα .  


Свойства тригонометрических функций.

Вариант 1.

1. Вычислите:  а) 2sin - tg;    б) cos2π + 2 ctg;   в)  sintg - ctg.

2. Найдите соsα, tgα, ctgα,  если  sinα=,   <α<π.	

3.  Упростить выражение: а) tgα∙ctgα – sin2α;       б)  



Свойства тригонометрических функций.

Вариант 2 

1. Вычислите:  а) 2сos - ctg;    б)sin + 2 tgπ;   в)  cos ∙ctg - tg

2. Найдите sinα, tgα, ctgα,  если  cosα= - ,   π<α<. 

3.  Упростить выражение: а) tgα∙ctgα – (ctgα∙sinα);       б) – 	.	 



Свойства тригонометрических функций.

Вариант 3.

1. Вычислите:  а)sin30° ∙cos60° - sin2 45°;    б) cos2π + 2 ctg;   в)  sintg - ctg.

2. Найдите соsα, tgα, ctgα,  если  sinα=,   <α<π.

3.  Упростить выражение: а) tgα∙ctgα –(tgα cosα)2;       б) (  - 1)∙ctg2α.	



Свойства тригонометрических функций.

Вариант 4.

1. Вычислите:  а) 2sin - ctg;    б) sin60°∙cos30°+ cos245°;   в)  tg2π – sin + 5cos2π

2. Найдите sinα, tgα, ctgα,  если  cosα=,   <α<2π.

3.  Упростить выражение: а) (ctg2α + 1)∙sin2α – cos2α;       б)   - .

 

Свойства тригонометрических функций.

	Вариант 5.	

1. Вычислите:  а) 6sin° - 2ctg;    б)2sin- tgπ - 2cos(- );     в)2π∙tg + sin

2. Найдите соsα, tgα, ctgα,  если  sinα= - 0,6,   π<α<.

3.  Упростить выражение: а) ( 1 + tg2α)∙cos4 + sin2α;       б)  ∙tgα.


